

IZJAVA ŽUPANA OBČINE KOMENDA TOMAŽA DROLCA

»Plaz medijskih očitkov, ki so se v preteklih dneh zgrnili name in s tem na celotno občino ter občane, ki jih zastopam, je poln grobih namigovanj in potenciranja iz konteksta iztrgani fragmentov. Pri svojem delu sem zavezan vsej veljavni slovenski in evropski zakonodaji, občinskim odlokom in k odločitvam našega občinskega sveta, tako v tem kot v prejšnjih mandatih.

Nikoli nisem nikogar poskušal podkupiti, niti nisem o tem nikoli razmišljal, zato vse namigovanja v tej smeri pomenijo grobo žalitev mojega dela in mene. Odmevna izjava o poteku priprav na gradnjo stavbe v središču Komende, ki je sodila v širši kontekst majskega srečanja s predstavniki svetniških skupin občine Komenda, je mojemu delu in tudi vsem volivcem, ki mi vodenje občine zaupajo že od začetka njene ustanovitve, povzročila nepopravljivo škodo. Nikoli nisem podkupoval nikogar, zato je takšna obdolžitev več kot hud madež na moje delo. Vedno zagovarjam konstruktivna mnenja in poteze, zlonamernost, ki veje iz objave tega izseka posnetka, pa me je osupnila. V omenjenem primeru je namreč šlo za odločitev, da izvensodno razrešimo težave okoli pridobitve soglasij za gradnjo z denacionalizacijskimi upravičenci, kar sem na seji tudi pojasnil in v sproščenem jeziku dodal še nekaj metaforičnih pogledov na delovanje naše države. Denacionalizacijskim upravičencem smo na njihovo zahtevo izplačali odškodnino, zaradi katere so dali soglasje h gradnji objekta in omogočili njegovo realizacijo.

Nad delom mene in mojih sodelavcev na Občini nenehno bdijo tako občinski nadzorni organi, kot tudi državne nadzorne ustanove in naša vrata so jim vedno odprta. Z morebitnimi preiskavami dela Občine Komenda in mene kot njenega zastopnika v tem trenutku nisem seznanjen, se jih pa veselim, saj bodo samo še enkrat več verificirale zakonitost in transparentnost dela Občine Komenda. Naše delo na najrazličnejših projektih je bilo v preteklih letih podvrženo mnogim revizijam, ki redno potekajo in ki dajejo pomembno potrditev vsem za nadaljnje delo. Vsi pregledi poslovanja in delovanja Občine Komenda niso pokazali na nepravilnosti in prepričan sem, da lahko morebitne vnovične raziskave že ugotovljeno zakonitost našega dela le še potrdijo. Vrata Občine tako ostajajo odprta vsem, ki imajo nalogo, pristojnosti in znanje nadzorovati in preverjati naše delo.

Poudariti moram tudi, da je moje celotno dosedanje delo in delo mnogih mojih sodelavcev na projektu Poslovna cona Komenda, ki je unikum uspešnosti v širšem prostoru, kot na mnogih drugih občinskih projektih, vseskozi podvrženo pritiskom javnosti, državnih ustanov in različnih interesnih skupin. Za njeno uresničitev res niso bila dovolj samo »prijazna pisma«, ampak smo s tehtnimi argumenti, jasno vizijo, energijo, delovno vneto in predvsem edinstveno uresničitveno možnostjo projekta uspeli zagotoviti stabilno prihodnost za našo občino. Danes je to projekt, ki bi si ga želel marsikdo in ponosni smo, da stoji prav v Komendi, čeprav mu nekateri še danes želijo pripeti črne madeže. Prepričan sem, da bodo morebitni pregledi uresničevanja projekta dokazali, da so ti madeži le »pregovorna slovenska nevoščljivost«.

Na koncu želim še enkrat poudariti, kar sem že večkrat povedal. Ves čas sem govoril izključno o izplačilu ODSKODNIN denacionalizacijskim upravičencem in nikoli nisem izplačeval odškodnin, kaj šele podkupnin nikomur, posebej pa ne uradnim osebam ali osebam, ki se ukvarjajo z gospodarsko dejavnostjo. Nikoli nisem uporabil besede podkupnina, ker podkupovanja nikoli ni bilo, pač pa so to uporabili tisti, ki mi želijo škodovati.

Kar nekaj medijev in fizičnih oseb mi je z lažnimi navedbami in žaljivimi obdolžitvami povzročilo veliko osebno in politično škodo, zato sem danes pooblastil Odvetniško družbo Čeferin za zastopanje v zvezi s tem postopkom in v zvezi z ukrepanjem zoper tiste, ki so mi povzročili škodo.

Župan Občine Komenda Tomaž Drolec